
 

Kleine Anfrage 

der Abg. Wallmann, Bauer, Caspar, Dietz, Hofmeister, Honka, Irmer, Kasseckert, 

Klee, Klein (Freigericht), Lannert, Meysner, Reif, Reul, Schwarz, Serke, Utter,  

Veyhelmann, Wiegel und Wolff (CDU) vom 16.09.2015 

betreffend Rückführungen und freiwillige Ausreisen 

und  

Antwort  

des Ministers des Innern und für Sport 
 
 
 
Die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 
Frage 1. Wie viele Rückführungen wurden in den Jahren 2012 bis 2015 vorgenommen? 
 
2012:    839, 

2013:    828, 

2014:    930, 

2015: 1.280 (bis zum 31. August 2015). 
 
Frage 2.  Wie viele freiwillige Ausreisen fanden in den Jahren 2012 bis 2015 statt? 
 
2012:    930, 

2013: 1.233, 

2014: 1.211, 

2015: 2.084 (bis zum 31. August 2015). 
 
 
Wiesbaden, 1. Oktober 2015 

Peter Beuth 
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